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Заступник директора НАБУ Гізо Углава подав позов проти Шабуніна та ЦПК

Перший заступник директора Національного антикорупційного бюро (НАБУ) Гізо
Углава подав позов про захист честі та гідності проти Центру протидії корупції
(ЦПК) та голови правління ЦПК Віталія Шабуніна. Він вимагає спростувати
інформацію про його причетність до витоку даних досудового розслідування НАБУ.

Про це повідомив сам Углава. За його словами, проти нього та НАБУ здійснюється
необґрунтована медійна атака. На його думку:

вона координується "деякими представниками громадських організацій, які, на
превеликий жаль, часто вдаються до маніпуляцій";
метою таких дій, припускає Углава, є "дискредитація незалежного
антикорупційного інституту".

"Хочу ще раз чітко заявити: інформація щодо моєї нібито причетності до витоку із
НАБУ даних – неправдива. Більш того, вона формує у суспільства хибне сприйняття
моєї професійної діяльності, порушує право на повагу до честі, гідності та моєї
ділової репутації. Наразі проти мене немає жодного кримінального чи
дисциплінарного провадження щодо розповсюдження мною особисто інформації та/
або матеріалів будь-якого досудового розслідування. Тому на кожне таке
висловлювання я буду реагувати відповідно до закону – у суді", – йдеться у
повідомленні.

Що відповів Шабунін

Віталій Шабунін у коментарях до заяви Углави запевнив, що дискусія з ним цікавить
його виключно в частині звільнення того з НАБУ. "Дуже мило, що в суд ви не подали
на журналістів, які злив вами інформації розслідували. Власне у цьому добре видно
як вашу послідовність, так і сміливість", – додав він.

У ЦПК додали: звільнення Углави має відбутися не за результатами судів, а після
службового розслідування, яке саме завершили. "Далі – розгляд результатів
розслідування дисциплінарною комісією НАБУ та наказ директора про звільнення", –
наголосили там.

Що передувало

В українських медіа 22 травня почали з’являтися повідомлення про те, що САП
проводить обшуки у "представника НАБУ" у рамках розслідування про витік
інформації у кримінальній справі щодо "великого будівництва". Зазначалося, що
слідчі дії відбувалися вдома у детектива НАБУ Валерія Полюги, а також ексглави
Броварської РДА Георгія Біркадзе, якого називали "фігурантом справи".

У той же день САП офіційно підтвердила інформацію про обшуки, не називаючи при
цьому жодних імен. У повідомленні відомства вказувалося:

САП здійснює процесуальне керівництво у досудовому розслідуванні, яке
проводить Управління внутрішнього контролю НАБУ за статтями 364 та 387 КК
(навмисне отримання неправомірної вигоди внаслідок зловживання службовим
становищем або владою, розголошення даних оперативно-розшукової
діяльності, досудового розслідування) щодо можливого вчинення кримінальних
правопорушень працівниками НАБУ;
в рамках розслідування проводився обшук за місцем проживання чинного
співробітника НАБУ – детектива одного з підрозділів, при цьому обшуків чи
слідчих дій у приміщеннях НАБУ не проводилося.

У заяві САП містилася ремарка: "До обшуку було залучено Національну поліцію
України через недостатність ресурсів Управління внутрішнього контролю НАБУ.
Співробітники Нацполіції не мають і не могли мати жодного доступу до матеріалів
розслідувань Національного бюро".

За словами співрозмовників ЗМІ, підставою для обшуків стало розголошення даних
досудового розслідування представниками НАБУ на користь бізнесмена Юрія Голика.
Він як раз є фігурантом антикорупційних розслідувань щодо "великого будівництва".
За даними розслідувачів, саме Голик був ідейним натхненником "великого
будівництва", хоч і не мав формальної посади в Офісі президента.

Наступного дня, 23 травня, у НАБУ відповіли САП. Так, НАБУ заявило, що самостійно
впорається з розслідуванням, дипломатично натякнувши САП не втручатися.

"Управлінням внутрішнього контролю НАБУ розпочато досудове розслідування
можливого витоку інформації. З початку реєстрації в ЄРДР майже всі слідчі дії
проводилися безпосередньо прокурорами САП, зокрема з залученням оперативних
працівників Національної поліції. Доводимо до відома колег в САП: у НАБУ було і є
достатньо ресурсу для здійснення розслідування", – йдеться у повідомленні.

Проте вже ввечері 24 травня конфлікт, що не до кінця розгорівся, був
"загашений" спільною заявою НАБУ і САП. У ній обидві сторони запевнили, що мають
намір продовжувати співпрацю – як у рамках цієї справи, так і загалом.

"НАБУ і САП досягли спільного бачення щодо організації подальшого об’єктивного та
неупередженого розслідування фактів розголошення даних досудового
розслідування. Злагоджена робота обох інституцій перед будь-якими викликами є
запорукою досягнення результатів у протидії топкорупції, яких очікує українське
суспільство. Обидва органи були створені з метою, щоби в Україні зникло поняття
недоторканних прізвищ чи посад. Наше головне завдання зараз — вжити всіх
необхідних заходів, аби зберегти і примножити довіру до спільної роботи та
результатів", – йдеться у заяві.

Втім, активісти з ЦПК вважають, що в НАБУ все ж наявні серйозні проблеми,
підкріплені реорганізацією відомства, що триває з 2023 року. У рамках цієї реформи
детективів бюро безпосередньо координує адміністративне керівництво, яке не має
процесуальних повноважень керувати слідчими.

Тобто внаслідок зміни структури НАБУ, яка відбулася ще до подій, які розслідуються
САП, перший заступник директора НАБУ Гізо Углава фактично отримав повний
контроль над детективами та інформацією про розслідування. При цьому Углава, як
зазначає ЦПК, не несе відповідальності за наслідки контролю, зокрема й за витік
інформації.

"Ця зміна покликана такі зливи спростити, як і захистити зловмисника чи
зловмисників. . . Умовно кажучи, коли у справі стався витік інформації, керівництво
Бюро, ознайомлене з деталями позапроцесуальним способом, не несе
відповідальності, бо не має жодного процесуального статусу у справі", – впевнені
активісти.

Керівник ЦПК Віталій Шабунін вважає, що скандал зі зливом інформації "свідчить
про глибину ремонту, якого, очевидно, потребує НАБУ". "Найближчі тижні покажуть, чи
можна обмежитися звільненням частини керівництва чи необхідне переобрання
директора. Те саме стосується й управління внутрішнього контролю. Ну і, очевидно,
своє слово має сказати колектив Бюро. Неможливо розслідувати топкорупцію, якщо
керівництво над вами зливає інформацію фігурантам", – резюмував Шабунін.

Наприкінці травня директор НАБУ Семен Кривонос відсторонив Углаву від виконання
обов’язків свого першого заступника.

12 липня Углава заявив, що пройшов за власною ініціативою поліграф. Висновок
свідчить про те, що він не причетний до витоку інформації слідства з бюро.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді
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У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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#Труха #Аваков #Urban One
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